

### 就业促进法草案月底初审

据新华社北京2月12日电 十届全国人大常委会第五十七次委员长会议12日上午在北京人民大会堂举行。会议决定,十届全国人大常委会第二十六次会议于2月26日至28日在北京举行。根据委员长会议建议的议程,本次常委会会议将审议就业促进法草案和全国人大常委会工作报告稿,审议国务院关于提请审议批准中国、越南和老挝关于确定三国国界交界点的条约的议案等。

### 社保资金案不会“破格轻判”

据新华社上海2月12日电(记者 杨金志)上海市高级人民法院12日表示,2007年上海法院工作的一大重点是启动刑事专案审判工作机制,依法精心审理社保资金案及周正毅案。上海高院表示,上海社保资金犯罪案件和周正毅及农凯集团所涉嫌的犯罪案件受到社会普遍关注,对这些案件的审判要从严把握,根据最高人民法院有关司法解释提出职务犯罪定罪界限和量刑尺度的指导意见,做到准确定罪量刑,同罪同罚,不能贫富富有区别、职级有影响,不能“破格轻判”。为加大反腐力度,要明确适用缓刑的条件,依法限制对贪污贿赂等职务犯罪适用缓刑以及非监禁刑。

### 安徽原副省长何闽旭被立案

据新华社济南2月12日电(记者 张晓晶)正在召开的山东省第十届人民代表大会第五次会议上,山东省人民检察院检察长李国森透露,按照有关部门指定,安徽省原副省长何闽旭涉嫌受贿案已由山东省人民检察院立案侦查。据介绍,安徽省原副省长何闽旭借干部职务晋升和土地出让、规划审批之机,涉嫌受贿受贿800多万元。山东省人民检察院在查办安徽省政协原副主席王昭耀案的同时,又依法查办了何闽旭案。

### 保健品非法添加“壮阳”药 “艾力达参杞胶囊”责令停售

据新华社北京2月12日电(记者 张晓松)保健食品“艾力达参杞胶囊”日前因非法添加“壮阳”药物成分,被北京市药品监督管理局责令在全市停止销售。北京市药品监督管理局近期根据举报线索,在西城区一药店查获一批标示为“艾力达参杞胶囊”的保健食品。经北京市药品检验所检验,该产品非法添加化学药物成分“枸橼酸西地那非”和“他达拉非”,违反了卫生法等有关规定,目前已被责令在全市立即停止销售。据有关专家介绍,“枸橼酸西地那非”和“他达拉非”均为治疗男性勃起功能障碍(ED)药物的主要成分。消费者一旦听信企业虚假宣传,在没有医师指导的情况下,长期大量服用这种非法添加了“壮阳”药物成分的保健食品,有可能对身体造成极大损害。

### 西子湖畔梅花竞放



2月12日,游客在杭州西湖边的“灵峰探梅”景区赏梅。当日,杭州“灵峰探梅”景区举行梅花展,上千株绽放的梅花吸引众多游客前来赏梅。由于最近天气持续晴热,以往农历正月才进入盛开期的灵峰梅花已陆续开放进入最佳观赏期。

### 巨型浮雕重庆亮相



2月12日,3位市民在观赏浮雕《凝固的记忆》。近日,经数十名雕塑家和工人两个月时间的施工,大型浮雕《凝固的记忆》在重庆完工。该作品长约100米,再现了老重庆风貌。均为新华社发

# 台历史教材删“南京大屠杀”遭批

新华社北京2月12日电(记者 菲雷磊)综合台湾媒体报道,今年是南京大屠杀70周年,但台湾的新版高中历史教材上却完全删除或极度简化了这段历史。台湾教育界和学界纷纷批评,当局的这种做法和竭力否认南京大屠杀的日本右翼行径没有什么不同。

据台湾媒体报道,新版台湾高一下学期历史课本有数个版本,其中“翰林版”正文部分只字未提南京大屠杀,也没有任何相关图片,只在附录的“大事年表”部分简单提及南京大屠杀。其他一些版本的新版历史教材中,涉及南京大屠杀的内容也都非常简化。“翰林版”新版高中历史教材主要将供台湾名校台北市立第一女子高级中学使用。该校历史老师蔡蔚群表示,学校不少老师都在质疑,日本右翼编写的教科书一直竭力淡化、甚至否认南京大屠杀的存在,如今台湾编写的历史教材中也只字不提南京大屠杀,这和日本右翼的立场有何不同?

## 台“中华邮政”更名“台湾邮政”

马英九批民进党欲转移视线

据新华社北京2月12日电(记者 菲雷磊)台湾“中华邮政公司”12日下午2时将挂牌改名为“台湾邮政公司”,此举引起了“中华邮政公司”大量员工及眷属的强烈不满。中国国民党主席马英九则批评民进党当局这样做是“无谓的政治操演”,只会扰乱社会民心。综合台湾媒体报道,“中华邮政公司”目前已为改名事项修改了章程,公司对外发布的新闻稿已经改用“台湾邮政股份有限公司”的新名称。为表达对公司改名的不满,“中华邮政公司”工会目前已决定,12日下午将号召上千名员工和眷属到挂牌改名典礼会场静坐抗议。中国国民党主席马英九认为这些是“无谓的政治操演”,如果民进党真正爱台湾,就不会做这些事。马英九说,民进党就是希望通过这些举动,让大家忽略陈水扁及其妻子涉入的“机要费”贪腐案以及民进党的无能和贪污。



## 古城热热闹闹迎新春

2月11日,彩灯将平遥古城装点得格外美丽。当日,山西平遥古城举行迎春灯会,拉开了“平遥古城中国年”迎春系列活动的序幕。迎春活动期间,平遥还将举行中华杂技、爆竹迎春、客过过年等活动。



## 牧民欢欢乐乐过大年

2月11日,内蒙古锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗白彦花苏木的牧民们举办雪地那达慕,迎接春节到来。均为新华社发

## “熊猫烧香”病毒案湖北告破

6名嫌疑人悉数落网

据新华社武汉2月12日电(记者 方政军)湖北省公安厅12日宣布,根据统一部署,湖北网监在浙江、江西、云南、河南等地公安机关的配合下,一举侦破了制作传播“熊猫烧香”病毒案,抓获李俊(男,25岁,武汉新洲区人)、雷磊(男,25岁,武汉新洲区人)等6名犯罪嫌疑人。这是我国破获的国内首例制作计算机病毒的大案。据介绍,2006年年底,我国互联网上大规模爆发“熊猫烧香”病毒及其变种,该病毒通过多种方式传播,并将感染的所有程序文件改成熊猫举着三根香的模样,同时该病毒还具有盗取用户游戏账号、QQ账号等功能。截至案发为止,已有上百万个人用户、网吧及企业局域网用户遭受感染和破坏,引起社会各界高度关注。《瑞星2006安全报告》将其列为十大病毒之首,在《2006年度中国大陆地区电脑病毒疫情和互联网安全报告》的十大病毒排行中一举成为“毒王”。经查,熊猫烧香病毒的制作者为湖北省武汉市李俊,据李俊交代,其于2006年10月16日编写了“熊猫烧香”病毒并在网上广泛传播,并且还在网络上将该病毒销售给120余人,非法获利10万余元。经病毒购买者进一步传播,导致该病毒的各种变种在网上大面积传播,对互联网用户计算机安全造成了严重破坏。另外,本案另有几个重要犯罪嫌疑人雷磊(男,25岁,武汉新洲区人)、王磊(男,22岁,山东威海人)、叶培新(男,21岁,浙江温州人)、张顺(男,23岁,浙江丽水人)、王哲(男,24岁,湖北仙桃人)通过改写、传播“熊猫烧香”等病毒,构建“僵尸网络”,通过盗窃各种游戏和QQ账号等方式非法牟利。目前,李俊、雷磊等6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

### 媒体点击

## 警察饭店吃出苍蝇 亮明身份反遭暴打

本报讯 据《辽沈晚报》报道,由于在饭店吃出苍蝇,在和饭店交涉时,5名食客中的父子两人先后遭到棍子打、啤酒瓶和玻璃杯砸、刀砍。在混乱中,儿子一再说父亲是警察,而行凶者并没有住手。2月10日下午,警察邓长军一家五口到沈阳巴比酷烤肉店吃饭,吃饭过程中,发现一人饭里有只苍蝇,经过几番交涉,饭店老板带领4名男子走过来,照着邓长军的左眼就是一拳,紧接着五六名男子架住他的双手,几个啤酒瓶和玻璃杯、棍子砸到了他的头上。看见爸爸被打,儿子邓欢喊着:“别打我爸,我爸是刑警!”连续几次的大喊没有让行凶者收手,他们反而打得更狠了,拳头、脚、棍子、啤酒瓶等纷纷落到邓欢的头上。昨日,在沈阳市急救中心三楼的病房中,医生说,邓欢的伤比父亲的重很多,后背有两个刀口:一个是被砍的,一个是被捅的。父子二人目前都没有生命危险。(李然)

## 与猴同吃同住五天 六人走出猴山获奖

本报讯 昨日,经过五天五夜的“折磨”,在西安秦岭野生动物园猴山里与65只猕猴同吃同住的6名选手终于完成了体验生活,成功走出猴山。主办方当场兑现承诺,为获奖者颁发了证书和奖金,将1.1888万元的奖金平分给每位体验者。据了解,西安秦岭野生动物园从2月2日起,面向全国征集“与群猴同吃同住五天五夜”的参与者,截至2月6日12时,报名人数达到2201名。经过层层筛选,张玉芹等6人成为体验者。该活动要求6名选手在这五天里,只能在划定范围内活动;选手的食物与猴子是一样的,一部分由饲养员供给,另一部分可向游人索要;选手可自由组合,住园方提供的三顶帐篷;选手可随时选择放弃;最终胜出者可获得1.1888万元现金奖励。据介绍,6名选手先后经历了饥饿、寒冷、失眠、猴群攻击、内部摩擦种种考验,和猴子一样被禁锢、乞讨食物,只吃生冷、不食烟火;有的体验者饥饿难忍,偷偷接受朋友投掷下来的食物,被予以严重警告;有的体验者一度萌生退意。但最终体验者没有气馁,他们扮起各种“猴相”,与猴子平等相处,并产生了深厚的感情。(张华)

拖欠工程款 3580万

## 海南儋州市政府账户强制冻结

据新华社海口2月12日电(记者 赵叶华)公路修好并交付使用了4年,海南省儋州市政府却未如约将3580多万元工程款交付给承建商。诉诸法庭并终审判决败诉后,儋州市政府仍一拖再拖。日前,海南省高级人民法院依法强制执行,冻结儋州市政府银行账户存款840万元。按照这一审定结果,儋州市政府尚欠佳景公司工程款3580万元。但此后,佳景公司多次向儋州市政府追索被拖欠的工程款及垫资利息却没有结果。无奈之下,佳景公司一纸诉状将市政府告到法院。经海南省高级人民法院一审、最高人民法院二审,2005年10月终审宣判:儋州市政府应向佳景公司支付拖欠工程款3580多万元、垫资利息805万多元,以及支付违约金1095万多元。然而,儋州市政府对生效的判决未予履行。日前,海南省高院下达书面裁定后,将儋州市政府银行账户上的840万元予以强制冻结。